

上半年同比上涨4.3%

枣庄CPI涨幅低于全国全省

本报枣庄8月1日讯(见习记者 李泳君 通讯员 刘清龙 钟昕)记者从枣庄市物价局了解到,上半年,枣庄市CPI同比上涨4.3%,较全省低0.4个百分点,较全国低1.1个百分点。

从分月情况看,枣庄市CPI1月份同比上涨3.6%,2月份同比上涨3.8%,3月份同比上涨4.4%,4月份同比上涨4.6%,5月份同比上涨4.5%,1至4月份受新涨价和上年涨价翘尾因素的双重影响,涨幅不断扩大。5月份,蔬菜价格大幅回落,但进入5月中旬后,鸡蛋、猪肉价格大幅上涨,5月份CPI涨幅比4月份只回落0.1

个百分点,6月份同比上涨4.8%。从上半年情况看,枣庄市CPI的同比数据5月份出现下降,6月份比全国、全省分别低1.6和1.5个百分点,物价形势基本稳定。

1-6月份,八大类居民消费价格总体呈现“五升三降”的格局。上涨类别分别为:食品类价格上涨11.3%,烟酒及用品类价格上涨1%,医疗保健和个人用品类价格上涨3.2%,衣着类价格上涨1.4%,居住类价格上涨5.2%;下降类别分别为:家庭设备用品及维修服务类价格下降1.3%,交通和通信类价格下降1.5%,娱乐教育文化用品及服务类价格

下降0.6%。上半年物价高企,CPI变化最明显的特征就是结构性上涨,主要是由于食品价格上涨所带动,而工业品价格和服务价格基本稳定。在本轮物价上涨过程中,食品价格上涨是重要结构性因素,近期,猪肉价格上涨成为拉高CPI的新因素,但各类非食品价格也出现不同程度上涨,成为物价涨幅上行的重要推力。

据物价部门市场价格监测显示:进入7月份,枣庄市粮油市场价格基本稳定。小麦、玉米、大米、特一粉每500克(下同)市场价格分别为1.13元、1.14元、2.30元、1.44

元,与上月同期基本持平;豆油市场价格为5.30元,与上月同期持平,受鲁花花生油价格上涨事件影响,枣庄市花生油价格略有上涨,市场价格为9.00元,比上月同期上涨5.88%;猪肉、鸡蛋价格上涨。猪肉(五花肉)市场价格为15.10元,比上月同期分别上涨5.59%;牛肉、羊肉市场价格分别为17.00元、25.00元,与上月同期持平;鸡蛋市场价格价格为4.40元,比上月同期上涨7.32%,活鸡市场价格为7.50元,比上月同期下降6.25%。蔬菜价格平稳,监测的10种蔬菜价格,四升四降两平。

响!响!响! 烦!烦!烦!

机动车乱鸣 谁来管一管

7月31日,记者发现,枣庄市市区内乱鸣笛现象比较严重,严重影响到了居民的正常生活,很多居民苦不堪言。记者就此在枣庄市区进行了调查。

拥堵导致乱鸣笛 影响市民休息

7月31日上午7点30分,记者来到了市区振兴路上,由于是上班时间,路上车辆很多,机动车、电动车、行人挤满了整条马路。此外,由于枣庄老城区道路比较狭窄,所以就显得格外拥堵。为了赶时间,司机们频繁地按喇叭,刺耳的喇叭声充满了整条街道。

记者随机采访了几位行人,王女士告诉记者,乱按喇叭的确很让人头疼,有时候会被后面的车辆吓一跳,她感觉很不安全。

家住马宅子小区的武先生对记者表达了不满,他平时工作比较忙,每个周末的休息时间也就宝贵的睡眠觉时间,可是令他比较无奈的是,早上6点开始,居民楼传来的汽车喇叭声总是让他睡不成,希望有关部门能管一管这事。

处罚没先例 只能靠自觉

记者从交警部门了解到,目前交警部门还没有因乱鸣笛而进行处罚的事例,消除鸣笛噪音目前还只能靠自觉。

交警部门工作人员告诉记者,枣庄市内如果有禁止鸣笛警示牌的地段就不可鸣笛,如果没有就可以鸣笛,而对于非禁止鸣笛地段的乱鸣笛现象,该工作人员表示,这样的行为一般不予以处罚,目前只能靠司机自觉。

此外,对于小区内的乱鸣笛现象,并不属于交警部门管,而是属于小区内部管理。

见习记者 李焱

夏防 在行动

7月30日晚,为确保全市夏季社会治安秩序稳定,滕州市公安局组织巡警、防暴、治安、交警、刑警、城区各派出所,利用7、8、9三个月集中开展夏季城区治安整治行动。

见习记者 徐萌 通讯员 秦存超 摄



枣庄设立首家“机动车服务站”

已为7辆汽车办理注册登记服务

本报枣庄8月1日讯(见习记者 李婷婷)为方便购车市民给汽车办理注册入户的需求,枣庄市交警支队车管所,在“江淮”汽车4S店设立首家“机动车注册登记服务站”。截至7月29日,该服务站已为7辆汽车办理了注册登记服务。

据了解,枣庄市首家“机动车注册登记服务站”位于光明大道的张范汽车城,其服务对象主要是针对国家免检的车型,因此目前只局限在轿车范围内。针对车辆保险和缴纳购置税等业务,服务站暂时还没有该业务。注册登记服务站从7月21日设立至今,已经为7辆汽车办理了业务。

据枣庄市交警支队车管所科长郑科长介绍,在4S店设立“机动车注册登记服务站”,可以给机动车的买卖双方提供便利,首先,消费者在购买车辆以

后,便可以直接在现场办理注册登记,并当场领取《机动车登记证书》、《机动车行驶证》和检验合格标志、车辆号牌可在选好车后两小时领取,同时,号牌可由4S店工作人员到车管所领取,或是让工作人员邮寄到车主家里。

据了解,为了使业务办理具有规范性,“机动车注册登记服务站”的工作人员都是在车管所内经过培训后才上岗的,

具有独立操作审核、编发号牌和制证等基本能力。关于信息安全的问题,郑科长表示,由于他们的局域网和互联网是边界介入,因此不存在信息泄露的问题。

为了更好地服务于广大市民,郑科长表示,他们目前正在对老城的东外环以及薛城部分汽车销售处进行考察,以方便大型货车及其它地区的车主进行机动车信息的登记。

禁烟令出台满三个月

公共场所“控烟”仍不容乐观

本报枣庄8月1日讯(见习记者 李泳君)今年5月1日起,卫生部颁布禁烟令,规定公共场所禁止吸烟。时至今日,禁烟令已满三个月,那么枣庄的公共场所禁烟情况如何呢?8月1日下午,记者走访了酒店、网吧、餐馆等公共场所,发现仍有很多人吸烟。

1日下午,记者在枣庄市汽车总站发现汽车售票处挤满了人。在等待买票的队伍中,仍有人在吸烟。“我知道今年5月1日国家出台了公共场所的禁烟规定,有时候烟瘾上来了,就吸一根,这

么多年的烟瘾,很难戒掉。”正在吸烟的市民房凯告诉记者。

随后记者在汽车站旁边的一个小餐厅里发现,仍有一些就餐的人在等待就餐的时候抽起了烟。餐馆的老板告诉记者:“都是年轻人,也都抽烟,不好控制啊。总不能为了一支烟影响自己的生意吧。”

在市区解放北路的一家打印社,墙壁的醒目位置标有“公共场所禁止吸烟”的标识,但是仍有一位等待打印的三十多岁男子在抽烟,对醒目的禁烟标识熟视无睹。

打印社的女老板告诉记者:“虽然墙上挂有禁烟标识,但是主要是靠顾客的自觉性。有时候碰上一些烟民,说了也不听,也没有办法。”

记者又来到了位于市区振兴路和龙头路交界处的一家酒店。记者看见在大厅墙上有醒目的“禁止吸烟”的标识,但是,在休息区的茶几上却摆着烟灰缸。据酒店的一位服务人员说:“实行禁烟三个月了,但是来酒店住宿的客人仍然有人在吸烟,也没有办法,毕竟是客人,来了吸完打扫一下就算了,不好控制啊。”

“雄风液”成男人新宠

近日一种能改善男性性神经,补充男性能量的男性外用产品——“雄风液”一进入市,立即引起很多家庭的狂热购买热情。一位不愿意透露姓名的女士说,这“雄风液”不是补肾药,关键在于调节性神经。我老公用了很好,以前不及格,现在90分;另一位女士表示,我老公以前是不自信,精神萎靡,动作迟缓,我们两个经常吵架,非常不和谐。自从用了“雄风液”,他简直就像换了一个人,对我也倍加呵护了,夫妻生活更加和谐了。“雄风液”由美国迈尔维斯生物研究中心提供支持,运用男性精华液及多种名贵中草药精制而成,通过外用透皮缓释给药,具有超强渗透性。经大量使用者验证,“雄风液”浓缩精制,药力威猛。轻轻一喷,强劲持久,畅快淋漓!

男士雄风液打造威猛先生

40-50岁的男人说:名利,事业,家庭全丰收,日子过的越来越舒坦,可身体却不行了,肾不好,手脚冰凉好感冒,失眠多梦起夜多,一天到晚身体乏力,严重的还会出现功能性障碍。该吃的吃了,该补的补了,可还是虚。男人保养注重科学之道,自从使用了“雄风液”以后,常见的老毛病没有了,男性的身体表现愈加强烈。现在我不但自己坚持享用,还向不少老朋友推荐,他们用后神秘的对我说“雄风液”太棒了!!

特价98元/盒,买两盒赠送一盒

咨询电话:0632-6784568

地址:市中区花园大药房(三角花园向东50米路南) 市中区免费送货

